

春节后开工首日,各地在忙些啥?

□新华社记者

1月28日(大年初七)是春节假期后上班第一天。新华社记者在地地方走访看到,随着更好统筹疫情防控和经济社会发展,从政府到企业,从城市到农村,从车间到田间,人们铆足干劲,投入“兔”飞猛进的新年开局中。

新气象:实干吹响发展的号角

清晨6点,天还没亮,位于湖南省长沙市雨花区的红星全球农批中心已是人声鼎沸。作为中部地区最大的农副产品集散交易市场,每天有来自全国28个省区市的约5000吨蔬菜在这里集散,充实着湖南以及周边省份的“菜篮子”。

大市人声鼎沸,小店也热气腾腾。7点,同样位于雨花区的牛头社区“面滋滋”早餐店,门前站着顾客,收银台还不时响起外卖订单提示声。店老板廖桂林笑得合不拢嘴。

伴着初升的太阳,北京地坛迎来节后的第一个早高峰。京港地铁14号线将台站人头攒动。将台站站站长张宇

说:“客流恢复很快,让人感受到流动中的活力。”

一个生机与活力的中国在春运中体现更为显眼。春节假期,全国铁路发送旅客5017.4万人次,同比增长57%,恢复至2019年的83.1%。

各省春节假期后第一次会议陆续召开。各地拿出“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲,开创更加美好的未来——

在广州,广东省委、省政府召开全省高质量发展大会。会议以视频直播的形式开至广东各地市、县(市区),分会场参会人数达2.5万人。马上开工,投入高质量发展,是参会干部的心声。

吉林省召开“优化营商环境、加快项目建设”会议,部署加强土地、用能、资金、技术、数据、人才等经济发展要素保障工作,加大政府投资引导,全力解决项目困难。

辽宁召开由省府领导和主要厅局负责人参加的省府常务会议,重点研究部署“稳经济”政策落实落地,明确目标、强化措施。

安徽、湖南等多地在春节假期后第一个工作日,积极推动改进工作作

风、为民办实事、为企业纾困,开展“新春访万企、助力解难题”“优环境、稳经济”等活动。

位于成都市中心的宽窄巷子开始熙攘,喜丁咖啡的店员徐保忙前跑后:“旅游复苏了,春节很热闹,我们的生意肯定越来越好。”

据文化和旅游部数据中心测算,今年春节假期全国国内旅游出游3.08亿人次,同比增长23.1%,恢复至2019年同期的88.6%。中国宏观经济研究院研究员王蕴认为,消费重回正常增长轨道会较预想的更快。

新图景:奋跃而上显风采

上海市银都路越江隧道的施工现场,直径14.5米的圆盾构机正在进行盾构推进施工。30余名一线作业人员有序分工,指挥着吊装、拼装着管片、旋拧着螺栓,为盾构机掘进后形成稳固的隧道衬砌结构。

银都路越江隧道建成后将有效推进浦西、浦东一体化发展。上海城投公路投资(集团)有限公司银都路项目指挥部现场负责人表示:“这是上海的

重大项目,不少企业都期待尽快开通,缩短通勤和物流时间,我们日夜兼程赶工。”

为支持企业“招兵买马”,深圳市人社局推出奖励举措,真金白银支持企业发展生产,比如对2月1日到4月30日,新招用首次来深圳就业的员工给予一定补贴,各项补贴预计达2.7亿元。

28日,大连市新开工不少重大项目,总投资838.6亿元。大连市发展改革委相关负责人介绍,今年以来,大连已谋划储备推进重大项目3200个,其中拟新开工项目658个。

湖南湘江新区以生产智能电表为主的威胜集团已经开工,智能制造中心正紧锣密鼓赶着完成国家电网、南方电网的订单交付;国际制造中心赶着完成韩国、加纳、马来西亚等国家的订单交付。今年第一季度,威胜集团预计有300万台电表销往国内外多个地区,同比增长约18%。

位于中越边境的广西凭祥友谊关口岸,挂着各地车牌、装载着出口机电百货的货车往来不断,在口岸附近排成长龙等候通关。一车车来自东南亚国家的水果正在入境,过驳后将发往

全国各地。

广西物华国际贸易有限公司总经理韩秋阳说,客户订单和行情稳中向好,预计公司今年水果进口总量将同比增长20%至30%。

新赛道:高质量发展抢“风口”

春节假期后首日,陕西省迎来第一季度重点项目集中开工仪式,795个重点项目开工。项目总投资5646亿元,同比增长26.3%;年度投资2285亿元,同比增长21.6%。

“与往年不同,今年开工的重点项目中,先进制造业投资占比超过20%。”陕西省发改委副主任李生荣说。

吉林化纤生产车间机器轰鸣,这家老牌企业正在加快转型,将生产重心调整到新材料领域“黑色黄金”碳纤维产品上,已经成为我国碳纤维行业领域主要的供应企业之一。“今年开局好,我们一定能生产出更多更好的碳纤维产品。”吉林化纤国兴碳纤维公司碳化二车间乙班值班班长曹旭说。

比亚迪长沙雨花区工业园,现代化的汽车组装、检测流水线上,一台台

新款车型依次通过。湖南目前已拥有长沙比亚迪、北汽株洲、中车电动等12家新能源汽车整车生产企业,形成了整车与零部件协同发展的新能源汽车产业体系。

“湖南将继续巩固提升工程机械等‘老三样’,培育壮大电子信息、新能源汽车、现代石化‘新三样’,挖掘更多新兴增长点,创造强劲的发展新动能。”湖南省工信厅厅长雷绍业说。

在位于海南省乐东黎族自治县九所镇的北农南繁科研育种基地,北京农学院副教授张秋芝带着团队,给40多亩青贮玉米实施套袋、授粉,进行自交系选育、杂交种测配和优良组合制种。“在‘南繁’的每一天都不能耽误。”张秋芝说,北方一年只能种一季玉米,南繁基地一年可以种两季,可以加快研究进程。“只要我们努力,新的一年就有希望取得新突破。”

在四川农业大县中江县永太镇多宝村,三润农业科技有限公司的数字农业中心正在建设中,将建成集产、学、研一体的综合性农业产业园区,打造新型农业发展模式。

(新华社北京1月28日电)

奏响中国经济“春之曲”

□新华社记者 何欣荣

多个旅游景点“人从众”,春节档电影票房突破60亿元,不少餐饮门店重现排队叫号……刚刚过去的春节假期,全国线上线下需求同步提振,假日经济红红火火。人们在感受浓浓年味之余,也愈发坚定信心:只要尽最大努力、干出更大实效,中国经济这艘巨轮一定能劈波斩浪、行稳致远。

坚定信心从何而来?需要看到,我国拥有社会主义市场经济的体制优势,超大规模市场的需求优势,产业体系配套完善的供给优势,勤劳智慧的广大劳动者和企业家等

人力优势。这些战略性有利条件和发展优势,不会因经济数据短期波动而改变。

中国经济遭遇多次“压力测试”,在党中央的坚强领导下,中国不仅稳住经济大盘,保持产业链供应链基本稳定,还在新能源、电动汽车等新兴产业领域实现了新突破、迈上了新台阶。这种“走上坡路、开顶风船”的表现,充分证明了中国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好的基本面依然不变,中国完全有条件、有能力战胜困难挑战,赢得长远发展。

当前我国经济恢复的基础尚不牢固,需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力仍然较大,外部环境动

荡不安,给我国经济带来的影响加深。直面问题矛盾,从中央到地方,出台了一系列政策举措,解痛点、疏堵点、破难点。比如制定普惠性政策给市场主体减税降费,纾困解难,出台升级版优化营商环境方案让企业心无旁骛谋发展,大力支持科技创新培育新增长点。随着改革创新的活力加速释放,干事创业的激情也在涌动澎湃。

在中国传统文化中,兔子是活力和机敏的象征。只要大家同心同向,以奋发有为的精神状态把经济发展的战略蓝图变成“施工图”“实景画”,就一定能够奏响中国经济“春之曲”。

(新华社北京1月28日电)



新春开工赶订单

1月28日,山东省淄博市沂源县一节能材料企业的工人在生产线上忙碌。

春节假期过后,各地企业开足马力加紧订单生产,生产车间一片忙碌。

新华社发(赵东山 摄)

春节假期全国揽投快递包裹量超7亿件 较2019年同期大幅增长

新华社北京1月28日电(记者戴小河) 国家邮政局监测数据显示,1月21日至27日春节假期期间,全国邮政快递业揽收快递包裹约4.1亿件,较去年春节假期相比增长5.1%,较2019年春节假期增长192.9%;投递快递包裹3.3亿件,较去年春节假期相比增长10.0%,较2019年春节假期增长254.8%。

一份份寄往老家的礼品,寄托着游子的牵挂和乡愁;一件件从故乡寄来的年货,承载了家人的思念和祝福。互寄年货已成为人们欢度新春的新方式。数据显示,自春运

开始以来(1月7日至27日),全国邮政快递业揽收快递包裹39.4亿件,较去年农历同期增长12.5%,投递快递包裹49亿件,较去年农历同期增长21.7%。

国家邮政局表示,今年春节期间,特色产品和节庆寄递需求旺盛,农产品继续保持增长态势。邮政管理部门始终坚持“保供应、保畅通、保稳定、保安全”,全力保障春节期间医疗物资寄递、行业安全稳定运行和寄递服务畅通有序,为人民群众度过幸福安康欢乐祥和的春节提供了良好的寄递服务保障。

为保障邮政快递网络特别是农村地区网络基本畅通,邮政管理部门督促邮政企业持续保障春节期间邮政普遍服务,指导快递企业根据不同地区寄递实际需求,合理承诺春节期间服务事项,提前公布运行计划,统筹全网运力资源,保障网络有效运行。此外,邮政快递业还全力以赴做好春节期间医疗物资寄递配送保供,切实加强与企业对接,保障医疗物资邮件快件优先处理派送。据不完全统计,春节假期全行业共寄递医疗物资邮件快件超300万件。

2023年春节假期全国共发送旅客约2.26亿人次

新华社北京1月28日电(记者叶昊鸣 樊曦) 记者28日从国务院联防联控机制春运工作专班了解到,2023年春节假期(1月21日至27日),全国

铁路、公路、水路、民航共发送旅客约2.26亿人次。

具体来看,全国铁路共发送旅客约5017.4万人次,公路共发送旅客约

1.62亿人次,水路共发送旅客约486.8万人次,民航共发送旅客约900.6万人次。全国高速公路总流量约3.15亿辆次,其中小客车流量约3.06亿辆次。

富泉牛肉 FUQUANNIUROU 致敬时代,以匠心守护 唤品质回归

富泉品质

经得住时间的磨炼

鸿运楼向东100米银海新都底商11号
TEL: 13948337703

便民信息港	出租房屋 市二中附近楼房一处,三楼,102平方米,拎包入住,今年暖气费已交。 联系人:小芳 联系电话:15848326788 15048141718	出租商铺 黄河东街临街二楼176平方米,简装,长期出租。 联系电话:15604736788 文先生	出租商铺 现有新华西街粮食局住宅楼下一处临街商铺,面积40.96平方米,紧临市中心几大商场,现对外出租,租金面议,非诚勿扰。联系电话:13245169731	乌海金荣彩钢构板制品工程公司 承接设计:安装加工钢结构、储煤棚、厂房、临建办公室、防风网、轻钢造型、防盗门、窗户、设备制口、土建等工程。(集装箱房、市政围栏现货租售) 地址:乌海市机场路3km处(9号巷-2) 联系电话:0473-8888088 18847379888	专业刮腻子 专业刮腻子,价格合理。 联系电话:15504733148
	租售房屋 乌达民乐购物中心一楼副食环岛,22.86平方米,客源固定,价格面议。 联系电话:13847345315	出售商铺 位于海勃湾区盈泽元商厦3楼电梯口位置商铺出售,23.6平方米,售价32万元。 联系电话:15332738612 李女士		超亮LED显示屏公司 代理:强力巨彩LED显示屏,大华拼接屏,全息投影,海信一体机广告机。 招聘业务员,待遇丰厚。 联系电话:15332736780	出售房屋 现出售滨河领域小区楼房一套,139.16平方米六楼(总高六层)电梯楼。东邻运动公园,周围有八幼、十三幼、滨河小学等公共教育资源,蒙中医院、妇幼保健院等公共医疗覆盖,各种生活配套设施齐全,小区外圈有特长培训、健身场馆、大型超市等。 诚意者联系:13904735279
	出售房屋 通用时代广场B座6楼70平方米复式楼(住宅)欲出售,证件齐全,拎包入住,非诚勿扰。 联系电话:13904731606	出售房屋 凤凰家居建材城(凤凰B区16号楼)17楼(顶楼),149平方米,三室两厅两卫,地下车位,售价100万元。中介勿扰! 联系电话:15394733003	出售房屋 京海城步梯(五楼)111平方米,三室两厅,家具等设施齐全,拎包入住。 联系电话:18047652126	招聘 伟星管乌海运营中心诚招业务员10名,售后服务专员2名,工资面议。诚招海南区乌达区一级代理商各1名,销售产品丰富优势,公司政策辅助开拓市场优势。联系电话:18847393399 张	出售房屋 代理行政、事业、企业单位记账、报税、财务审计、资产评估、工程造价及预算,公司注册、纳税申报、财税咨询,会计培训,提供真实实习,招聘各行业会计。 地址:海勃湾区人民北路凤凰岭街道办事处院内三楼 联系人王经理:13134731682 15104738989
	出售房屋 滨河区宜化广场6楼137平方米,三室二厅二卫,南北通透,豪华装修,房屋整体中央空调,拎包入住。 联系电话:13171313310	出租 位于海勃湾依林A区西门对面有占地5亩的院落,可做停车场等,租金面议。 联系电话:18347355555	出售房屋 海勃湾电力花园小区,紧临一中、四中、二小、一幼及蒙幼,五楼113平方米,设施齐全。 联系电话:18147327666	风帆蓄电池乌海总代理 风帆有限责任公司乌海地区指定代理商,负责风帆电瓶在乌海地区销售与售后,享受全国联保,拒绝假货,请从厂家授权代理商处进货。 联系电话:0473-6902885 15647381335 15647351015	内蒙古亿尚达会计事务所有限公司乌海经荟会计事务所
	<p>烏海日报 面向广大读者 刊登商业广告、分类栏目广告 收费标准请咨询 0473-2028915</p>				

遗失声明

●因不慎将乌海市佰信物业服务有限公司财务章(编号:1503040001794)遗失,声明作废。

●因不慎将内蒙古艺海轩文化传媒有限责任公司法人章(鲁海兵印)遗失,声明作废。

●乌海市环通运输有限责任公司不慎将道路运输证遗失,车牌号:蒙C21058黄色(证号:150300001207),声明作废。

便民服务热线

报警电话

匪警110

火警119

交通事故报警122

急救中心120

医疗服务电话

市人民医院急诊:

2044105

乌海市蒙医中医医院

急诊:

6987120

市樱花医院急诊:

2017120

监督投诉举报电话:

12345

通信服务电话

中国移动客户服务

热线:10086